

党员干部结对帮扶 困难职工七成脱贫

90个先进集体和百名先进个人昨受表彰

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)“民有所呼,我有所应,民有所求,我有所为!”昨日,郑州市召开全市党员干部结对帮扶困难职工三年总结表彰大会,3年来,我市7800余名党员干部结对帮扶9023名困难职工,其中七成以上摆脱贫困。

市领导王文超、赵建才、马懿、李秀奇、李柳身、王璋、姚待献、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、王旭彤、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、孙金献、王哲、王薇、牛西岭、李新有、张民服出席表彰大会。

3年来,全市919个机关事业单位的7882名党员干部与9023名困难职工结成帮扶对子,入户帮扶困难职工10多万人

次。截至目前,全市已有6604名困难职工摆脱了贫困,脱贫率达73.2%,其中,市本级1896个受到结对帮扶的困难职工中,1566人摆脱贫困,脱贫率达82.6%。

据统计,目前全市仍有困难职工15371人,其中,市本级4127人,因此新一轮帮扶困难职工行动也将随即启动,凡在全市各级帮扶中心建立电子档案的困难职工都被列为帮扶对象。其中包括:家庭人均收入低于城镇居民最低生活保障线,经政府救济后生活仍十分困难的职工;家庭人均收入虽高于城镇居民最低生活保障线,但由于疾病、子女教育或意外灾难等原因,不能维持基本生活

的困难职工;因各类灾害或重大意外事故造成生活特别困难的职工、农民工、返乡困难农民工。

新一轮帮扶行动不再由全市统一分配帮扶对象,而是由各级党委各部门自行组织、自觉自愿与困难职工结成帮扶对子,可以党员干部一对一帮扶,也可由单位整体结对帮扶,重点解决“助困”、“助业”、“助医”、“助学”、“助房”所面临的最迫切、最现实的困难和问题。

大会还对3年来为全市困难职工帮扶作出突出贡献的市委办公厅等90个先进集体及张淑娥等100名先进个人进行了公开表彰。

郑州日报社隆重庆祝60华诞

省委常委、市委书记王文超到会祝贺并作重要讲话

本报讯(记者 聂焱 党贺喜 汪辉)走过60年春夏秋冬,收获征程创业硕果;瞄准新三年发展愿景,与时俱进再奏凯歌。昨日,与共和国风雨同行,与大郑州相知相伴的郑州日报社隆重举行“郑州日报社成立60周年纪念大会”。

昨日的郑州日报社新闻大厦,彩旗飘扬,鲜花拥簇,锣鼓喧天,靓丽多彩。郑报人以热烈、简朴、庄重的气氛,喜迎八方宾客,喜庆自己的生日。

省委常委、市委书记王文超,省委宣传部副部长刘少宇,省新闻出版局副局长何新年,市委常委、宣传部部长丁世显出席纪念大会。

国家新闻出版总署新闻报刊司、中华全国新闻工作者协会、中国晚报工作者协会、光明日报社、河南省委宣传部、河南省新闻出版局、河南省新闻工作者协会、河南省内协以及河南日报报业集团等省内外兄弟媒体30多家单位发来贺信贺电,遥致祝贺。

各县(市)区宣传部、省各媒体的主要负责人以及社会各界代表300多人也一起分享郑报人的节日欢乐。

纪念大会由省委常委、宣传部部长丁世显主持。郑州日报社负责人作主题报告,回顾总结了郑州日报社60年来所走过的光辉历程;一批在报社工作多年的职工代表被授予奖牌。

报运和国运同行,光荣与梦想齐飞。1949年7月1日,解放郑州的枪炮声已经沉寂了10个月,新中国犹如一轮红日即将冉冉升起,郑州市委机关报《郑州日报》创刊了!从那时起,郑州日报社踏上了艰苦创业、奋力拼搏之旅。60年弹指一挥间,郑州日报社已经由一张四开小报发展到现在的“两报一网一刊”(《郑州日报》、《郑州晚报》、《中原网》、《小樱桃》杂志),并拥有发行公司、印刷厂、物业管理公司等多个独立核算的责任主体,报业集团雏形显现。



省委常委、市委书记王文超等领导为报社职工颁发纪念册。本报记者 丁友明 摄

60年来,郑州日报牢记党报神圣使命,坚持正确舆论导向,自觉服务中心工作,全力促进事业发展;郑州晚报秉承“用新闻纸建设郑州”的新理念,立足于“办成一份中原地区有影响力、有责任感的主流都市报”既定目标,锐意创新,为郑州经济社会的发展作出了应有的贡献。

会上,省委宣传部副部长刘少宇、省新闻出版局副局长何新年分别致辞

祝贺。

省委常委、市委书记王文超在会上发表了热情洋溢的讲话(讲话全文另发)。他代表市委、市政府向郑州日报社成立60周年表示热烈的祝贺,充分肯定郑州日报社充分发挥党报的喉舌、旗帜和阵地作用,为我市的改革稳定发展作出重要贡献。

如何做好下一步新闻宣传工作,王文超提出六点要求:坚持党性原则,牢牢

把握正确的舆论导向;坚持围绕中心,服务大局,为加快推进跨越式发展贡献力量;坚持“三贴近”原则,进一步提高办报质量和水平;增强大局意识和责任意识,做好舆论监督工作;加快改革创新,不断增强发展活力和核心竞争力;加强自身建设,努力打造一支专业化的新闻从业队伍,以崭新的面貌、全新的姿态,为我市经济社会跨越式发展作出新的更大贡献。

王文超到郑州日报社调研时寄语

站在新起点 为跨越式发展作出新贡献

本报讯(记者 聂焱 汪辉 党贺喜)昨日是郑州日报创刊60周年纪念日,省委常委、市委书记王文超,省委宣传部副部长刘少宇,省新闻出版局副局长何新年,市委常委、宣传部部长丁世显来到郑州日报社考察调研。王文超寄语郑州日报社,充分发挥党报喉舌作用,站在新的起点上,为郑州跨越式发展作出新贡献。

王文超等领导首先视察了中原网直播间、采编中心、机房、经营推广中心、技术中心和《小樱桃》杂志社,指出,网络建设很有潜力,要把中原网办成全国规模最

大、装备最精良、影响力最强的一流地方新闻门户网站;《小樱桃》可以做大文章,要以一流的方案、一流的人才、一流的营销,打造一流的刊物。

随后,王文超等领导与郑州日报社领导班子及各部门负责人进行了座谈。

王文超对郑州日报社整体工作给予充分肯定。他说,近年来,郑州日报社克服了种种困难,提高业务水平,强化队伍建设,唱响主旋律,打好主动仗,重大活动、重要时期的报道富有成效,有效传播了党和政府的声音,反映了人民群众的心声和意愿。

王文超指出,作为市委机关报,郑州日报是党的喉舌和主要舆论阵地,坚持党性原则办报,始终与党和市委、市政府保持高度一致,宣传教育引导广大群众。坚持服务中心不动摇。报社要以经济建设为中心,积极为应对危机、保增长、保民生服务。坚持以人为本为核心,关注民生,促进和谐,营造良好舆论氛围,推进民生改善和和谐郑州的建设。坚持发展第一要务。报社迅速壮大自身实力,实施战略部署,要依托中原网和《小樱桃》杂志,走向国门,走向世界。坚持改革创新不放松,不断完

善四个体系建设。

对于今后的工作,王文超强调,要坚持党性,明确方向,在政治上,必须与党保持高度一致,与市委、市政府中心工作保持一致;要服务中心,引导人民,围绕发展这一中心,积极鼓与呼,唱响主旋律,引导正确舆论;服务人民,反映心声,既要积极正面宣传党和政府的方针、政策,又要及时反映老百姓的心声、意愿;要改革创新,勇创一流,在理念上创新,在机制上改革,在经营方式上敢于突破,拓展业务,创新形式。

江山,在全国叫响了“中国女裤看郑州、郑州女裤看二七”的知名度,女裤生产企业众多,政府打造女裤产业集群的思路清晰,政策扶持力度大,具有良好的发展态势。

验收组成员还对二七区申报“中国女裤名城”的工作给予具体指导。他们建议,二七区要在打造女裤公共服务平台、建立现代化的信息中心、完善女裤生产产业链、转变服装企业生产方式、提升品牌和科技的贡献率上做好文章。

据介绍,二七区现有服装企业700余家,其中女裤在80%以上。服装年产量超过8000万条,产值达30亿元,产业工人近10万人,拥有数百家自主品牌生产企业,产品销往全国20多个省市。

市领导中牟督察 加快新农村建设 培育新型农民

本报讯(记者 武建玲 实习生 李景开)市委常委会、统战部、市新农村建设工作指挥部副指挥长王林贺6月30日到中牟督察新农村建设工作。

王林贺首先到刁家乡庙张村,察看新农村建设工作,了解村民生活状况,并听取中牟新农村建设工作汇报。

中牟县36个县级综合整村已累计投入整治资金1270万元,整治村的村容村貌发生了明显变化;7个市级综合整村已累计投资4600万元,目前,这7个村的道路硬化、下水管网铺设、房屋改造、环境美化等综合整村重点工程已全面铺开。

王林贺对中牟新农村建设工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,要加强农民培养工作,培育善经营、懂管理的新型农民;要加快新农村建设工作进度,加大财政扶持力度;要抓住有利时机,借鉴外地经验,搞好新农村建设工作,确保全市新农村建设工作各项任务圆满完成。

中原区创建纺织服装基地

本报讯(记者 刘招通 张莉 王洪)昨日,中国纺织工业协会和河南省服装协会到郑州纺织服装产业园调研,对中原区申报“中国纺织服装产业基地”进行验收。

郑州纺织服装产业园规划面积近13平方公里,园区规划功能齐全,集纺纱、织造、染整、洗水、纺织机械制造、制衣、辅料生产、产品研发、产品展示销售、检验检测、信息服务为一体。截至目前,已开发3平方公里,完成投资50亿元,入驻企业1662家,实现年销售收入和交易额240亿元,从业人员达15万人,被省政府命名为“河南省重点产业集群”。今年5月份,中原区向国家有关部门申报“中国纺织服装产业基地”。

昨日下午,中国纺织工业协会副会长陈树津一行

先后来到娅丽达服饰、郑州云顶服饰、河南第一纺织器材股份有限公司、郑州光大印染纺织工业园区,了解企业生产情况。随后,陈树津一行又参观了郑州纺织大世界、郑州六棉等。

调研结束,陈树津一行对郑州纺织服装基地的成绩作出充分肯定。陈树津认为,郑州纺织服装产业园把老企业的调整和新企业的发展很好地结合起来,园区优势明显,软硬环境良好,希望园区早日建成国内一流、河南省第一的科技型精品纺织服装产业园。

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 王天明)昨日,中国纺织工业协会副会长陈树津一行先后到梦舒雅、纽纶、兴依璐、新丝路等知名女裤企业生产基地、研发中心、销售中心,以及二七区服装工业园区进行认真调研,审阅了二七区关于打造中国女裤名城的规划,并查看具体落实措施。验收组成员认为,二七区生产的化纤女裤占据全国市场的半壁

二七区打造中国女裤名城

同志们:

今天,非常高兴参加郑州日报社成立60周年纪念大会。我代表市委、市政府,向郑州日报社成立60周年表示热烈的祝贺!向长期以来关心支持郑州日报社发展的省委宣传部、省新闻出版局和社会各界人士表示衷心的感谢!向获得荣誉奖章的优秀职工代表表示崇高的敬意!向报社全体工作人员和离退休老同志致以诚挚的问候!

纪念郑州日报社成立60周年,是一件值得庆贺的大事。60年来,郑州日报社始终坚持正确的办报方向,牢牢把握正确的舆论导向,积极宣传党的路线方针政策,宣传市委、市政府的重大决策部署,宣传广大干部群众团结奋进的模范事迹,充分发挥了党报的喉舌、旗帜和阵地作用,为我市的改革稳定发展作出了重要贡献。特别是近年来,紧紧围绕跨越式发展大局,组织实施了一系列重大宣传报道活动,唱响主旋律,打好主动仗,为经济社会跨越式发展营造了良好的舆论环境。60年风雨洗礼,郑州日报社经历了解放战争后城市初建的风霜雨雪,穿越了社会主义建设的激情岁月,见证了郑州改革发展的生动实践。60年春华秋实,郑州日报社自身取得了突飞猛进的发展,由当年的“两部一厂”(编辑部、经理部、印刷厂)成长为具有集团雏形的传媒机构,郑州日报由当年的4开4版小报发展成为今天的对开12版彩印大报,旗下中原网也迅速成长为国家一类新闻网站。可以说,郑州日报社走过的60年,是艰苦奋斗、开拓进取、成绩卓越的60年!是与市委、市政府和全市人民休戚与共、团结奋进的60年!市委、市政府对郑州日报社的工作是给予充分肯定的,人民群众也是满意的。

当前,我们已经进入继续推进跨越式发展、加快建设“三化两型”城市的新时期,机遇与挑战并存,发展与竞争同在。新形势、新任务对新闻宣传工作提出了新的更高的要求,也为广大新闻工作者施展才华提供了更加广阔的舞台。借此机会,我讲几点意见,与同志们共勉。

一、要坚持党性原则,牢牢把握正确的舆论导向

党报党刊是党和人民的喉舌。宣传党的主张,把握正确的舆论导向,是党报党刊义不容辞的政治责任,也是党的新闻工作者必须牢记和肩负的历史使命。胡锦涛总书记指出:“舆论引导正确,党利国利民;舆论引导错误,误党误国误民。”当前,我国正处在改革的攻坚阶段和发展的关键时期,各种利益矛盾剧烈冲突,各种思想文化交锋更加频繁,新闻舆论领域的斗争形势更趋激烈和复杂,一些情绪化、对抗性、破坏性的舆论时有发生。特别是随着现代信息技术的突飞猛进,互联网已成为信息的集散地和社会舆论的放大器,近年来网络群体性事件层出不穷,成为社会发展中的新问题。

(下转第二版)

福彩10万元公益金 资助百名特困党员

本报讯(记者 李娜 实习生 李景开)昨日,在中国共产党诞辰88周年之际,市委统战部、市民政局联合举办“四大两解”帮助特困党员活动,从福彩公益金中拿出10万元,帮助100名特困党员。市委统战部、组织部部长姚待献出席活动。

这次帮助特困党员活动,是落实全市组织系统“四大两解”下基层活动的具体行动。同时,也是郑州福彩年内的第二次大型资助活动。此前,郑州举行“2009福彩资助百名优秀春蕾女童”活动中,从福彩彩票公益金中拿出10万元,资助100名2008年考上所在县(市)区级以上重点高中、家庭贫困的女童,为其提供每人1000元的助学金,帮助其完成学业。

我市再确诊一例 输入性甲流病例

本报讯(记者 汪辉)昨日上午,我市一名自澳大利亚回国的留学生被省专家组诊断为甲型H1N1流感确诊病例。这是我省第5例、我市第3例确诊的输入性病例。

患者张某(男,21岁,郑州人),6月26日从悉尼乘SQ826航班到上海,27日与其母亲从上海乘机于当日到达新郑机场,由其父驾车接回家。28日、29日在家中未外出。29日晚22时,病人出现发热(39℃)、寒战、咽痛。30日上午8时乘私家车到省人民医院发热门诊就诊,经市专家组确诊为甲型H1N1流感确诊病例。7月1日,省、市专家组确定该患者为甲型H1N1流感确诊病例。

目前,患者在市六院隔离治疗,病情稳定;两名密切接触者(患者父母)已被实施隔离,未发现不适症状。